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VII Международная конференция «Современные технологии изысканий, проектирования, строительства и геоинформационного обеспечения»


ВЫСТАВКА ИНЖЕНЕРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ И ТЕХНОЛОГИЙ
18-20 октября 2011 года

Москва, Конгресс-Центр корпуса «Вега», гостиничный комплекс «Измайлово»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ПАРТНЕРЫ, ДРУЗЬЯ!

Приглашаем Вас принять участие в  специализированной Выставке современного инженерного оборудования и технологий, которая пройдет в рамках VII Международной конференции «Современные технологии изысканий, проектирования, строительства и геоинформационного обеспечения» 18-20 октября 2011 года.

Экспозиция призвана объединить ведущих поставщиков и производителей технических средств  и технологий для инженерных изысканий, землеустройства, проектирования и строительства объектов различного назначения и будет содействовать широкому распространению современных методов  производства работ.

В рамках Выставки Вы сможете показать на стенде свою продукцию и услуги, сделать презентацию, провести мастер-класс или семинар, выступить с докладом в рамках тематических круглых столов Конференции.

Участие в Выставке предоставляет экспонентам замечательную возможность прямых встреч и деловых контактов с потребителями, позволяет продемонстрировать достижения своих компаний, расширить и укрепить межрегиональное и международное сотрудничество.
Для участия в Выставке необходимо заполнить заявку.

Координаторы выставки: Аркадий Калинин, Сергей Закиров

Тел/факс +7 (499) 346-06-73, +375 (17) 281-68-83, 281-68-93
e-mail: moscow@credo-dialogue.com,  market@credo-dialogue.com
